
令和 7年度 のぞみ寮家族懇談会 議事録（要約） 

 

                                   令和８年２月２５日 

 

事業所 目黒区立のぞみ寮 

日 時 令和８年２月２１日（土）午前１０時４５分～午前１１時１５分 

場 所 のぞみ寮 食堂・談話室 

参加者 利用者ご家族 ４家族５名 

のぞみ寮職員（戸田、高橋、川瀬、斎藤、漆原、佐藤、澤田） 

議 題 １ 管理者あいさつ 

２ 新入居者の紹介 

３ 令和７年度振り返り 

４ 令和８年度年間計画 

内 容 

 

 

１ 管理者あいさつ 

 管理者から、本日ご出席のお礼及び本日の家族懇談会の流れについて説明

しました。 

 

２ 新入居者の紹介 

 令和７年４月に新しく入居した N様のご家族を紹介しました。 

 

３ 令和７年度振り返り 

（１）施設環境整備について 

〇食堂のエアコン２台が新しくなりました（６月）。 

〇新たに乾燥機を１台購入しました（１１月）。 

〇不審者の侵入対策として、さすまたを玄関に配備しました（１月）。 

〇浴室の床面の修繕をしました（２月）。 

 

（２）１日外出行事について 

〇１０月２５日（土）に外出行事「山梨ぶどう狩りバスツアー」を実施しま

した。当日の様子は写真をご覧いただきました。 

〇１日外出行事は来年度以降も年１回実施予定です。本日ご参加のご家族か

ら次回の行き先の希望等をお聞きしたところ、複数の方からディズニーリ

ゾートの希望があがりました。利用者ご本人の希望も踏まえて、次年度の

行事計画を検討したいと思います。 

 

（３）地域連携推進会議について 

〇１月２０日（火）に「地域連携推進会議」を初めて開催しました。この会

議は、地域の方との関係づくり、サービスの透明性・質の確保及び利用者

の権利擁護を推進すること等を目的として開催するものです。 

 当日は、利用者の代表１名、ご家族代表１名、地域の関係者として民生児

童委員の方、福祉に知見のある方として相談支援専門員、また行政の関係

者など多くの方にご参加いただき、のぞみ寮と地域の方々との連携につい

て話し合いました。 



  当日の議事録は当法人のホームページに掲載しておりますので、ご確認

ください。 

 

（４）令和７年度利用者アンケート集計結果について 

〇利用者アンケートを１２月に実施しました。これは、利用者の皆様がのぞ

み寮についてどのように感じているか年１回調査するものです。 

 集計結果は配布した資料のとおりです。のぞみ寮のサービスについて、お

おむね満足いただいているものと受け止めておりますが、ご意見ご要望に

は今後も真摯に耳を傾けていく所存です。 

 

（５）その他 

〇月１回の「カレーの日」やクリスマスメニュー等の行事食は今年度も継続

的に実施し、利用者の皆様に大変喜ばれました。今般の食材費高騰には大

変苦慮しておりますが、やり繰りの工夫により引き続き対応してまいりま

すので、ご理解ご協力をお願いします。 

 

４ 令和８年度年間計画について 

〇１０月 １日外出行事 

〇１２月 防災訓練 

〇 ２月 家族懇談会、個別支援計画作成に向けた面談 

 

以 上 

 

配布資料  

１ 令和７年度のぞみ寮利用者アンケート集計結果 

 


